

City of Emeryville

Emeryville City Hall 1333 Park Avenue Emeryville, CA 94608 (510) 596-4300 phone (510) 450-7831 fax www.emeryville.org

Legislation Details (With Text)

File #: ID-2017-171 Version: 1 Name:

Type:CC ResolutionStatus:PassedFile created:3/16/2017In control:City CouncilOn agenda:3/21/2017Final action:3/21/2017

Title: Resolution Of The City Council Of The City Of Emeryville Amending The Rules Of Procedure For

Local Boards, Commissions And Committees Of The City Of Emeryville.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Resolution, 2. Exh. A - Proposed Rules in Redline Format, 3. Current Committee Rules of

Procedure, 4. APPROVED Resolution No. 17-40

DateVer.Action ByActionResult3/21/20171City CouncilapprovePass

Resolution Of The City Council Of The City Of Emeryville Amending The Rules Of Procedure For Local Boards, Commissions And Committees Of The City Of Emeryville.